



10月16日，我和我的朋友們在Akron的Yellow Tail自助餐廳為我自己也為華報辦了一次小型但十分熱鬧溫馨的生日活動，當日在克利夫蘭的許多良朋好友都趕來為我和伊利華報送上生日的祝福，華報的版面設計Ben Cheng全家人也特意從加拿大開車到克利夫蘭來參加我的生日Party，另外還有一位和我同日生日的Julian Chang，他今年18歲，也和我們一起慶祝，他從台灣來美國讀書，那天特別高興。因為都是自己人，小孩玩得盡興，大人吃得高興，我說這是我辦的最亂的一次活動，我的女兒說：媽媽這是我參加您辦的最高興的一次活動。

這次參加我生日活動的基本是我的老朋友，但也來了三位新朋友，他們是剛

## 我與伊利華報同過生日

來John Carroll University教中文的蔡蔚老師和她的兩位學生。在武術大師楊曉東先生的學生張茂昌表演的精彩變臉術中，我們的生日慶祝活動開始。

張茂昌在表演了變臉術以後，還為我們表演了太極梅花螳螂拳。張茂昌來自中國，自幼學習武術，1993年經父親張維福推薦從師青島武術名師張所春老師學習傳統武術基本功及長拳，為武術生涯打下了堅定的基礎。1997年4月開始跟父親張維福學習太極梅花螳螂拳。張茂昌自1999年起參加武術比賽，數次獲得青島市市北區武術錦標賽螳螂拳、螳螂劍第一名，青島市武術錦標賽螳螂拳、螳螂劍第一名。參加了數屆中國國際武術錦標賽，曾榮獲螳螂拳第一名，螳螂劍第一名，被推薦進行表演並獲金腰帶大獎。

祝，不是因為我本人的交際廣，而是伊利華報這份小小的報紙將人們聯繫到了一起。華報就快要正式舉辦慶祝創刊八周年的活動了，這個活動基本定在12月18日舉行，所以這天我們也算是為伊利華報的八周年報慶提前宣傳造勢。

生日慶祝現場氣氛輕鬆，大家興致高昂邊吃邊聊，有說有笑看節目。正當全美中文學校協會理事長湯年發先生興致勃勃準備為大家演唱卡拉OK歌曲的時候，不巧，卡拉OK機器突然發生故障，雖然衆位高手試圖搶修，機器還是不肯工作。老湯唱不了歌了，正在焦急時刻，他女兒湯穎帶我們跳集體健身舞蹈，這算是為父親解了圍。正是應了這樣一句話：計劃不如變化。集體健身舞蹈使得當晚的活動達到了高潮，大家和我一起過了一個愉快的生日，並同祝華報蒸蒸日上，越辦越好！

文：浦瑛



## 三百只火鷄慰問克城老人 援心會精心準備感恩節禮物

感恩節將近，為了表達對老人們的關懷，援心會準備了300只火鷄將在節日前夕發放給55歲以上的老人，領取時需帶ID，先來先得，發完為止，每位可領取一只，不能為其他人代領，請老年朋友互相轉告。下面是具體信息。

時間：11月21日(星期日)中午12點開始  
地點：13825 ENTERPRISE AVE.  
CLEVELAND, OH 44135



## 華裔女學生突發重病入醫院情況危急 望華人朋友伸出援手助同胞渡過難關

大家好，

我是阿克倫大學(University of Akron)化學和生物分子工程的一名老師。我系2010級新生李蕾10月7號在實驗室突然暈倒被送入醫院急救。檢查發現其左腦血管破裂導致顱內出血，開顱手術發現出血很嚴重且手術中部分腦細胞受損，醫生估計生還可能不大。女孩很堅強，ICU昏迷兩天後甦醒，但目前仍未脫離危險期，無法說話，身體右側不能移動。

女孩來自吉林，正值花季，善良開朗，國內重點大學碩士，6周以前剛剛赴美讀博，前途本是一片光明，突然遭此大難，實屬不幸。身在異國他鄉無依無靠，目前本系的學生老師輪流在醫院照顧她。女孩的家人心急如焚，正在辦理赴美手續，但女孩的家境並不富裕，微薄的學生保額相對於昂貴的ICU和康復費用更是杯水車薪。

在此呼籲北美各地的同胞們伸出援助之手，幫幫這個不幸的女孩。所得善款將用于女孩家人的赴美費用及

術後康復。我謹代表李蕾一家對大家表示感謝。

善款請寄至：Lingyun Liu  
PO Box 382, Tallmadge, OH 44278  
如果您有任何問題，請發送郵件至 liu.uw@gmail.com 再一次真誠感謝您的愛心！



## 最後階段全場中國景德鎮精品陶瓷及紅木家具大拋賣



5個/\$10

50% OFF  
不包括特價商品

陶瓷有：名人名作、高檔仿古、禮品瓷、茶具、碗、杯、湯勺、花盆、字畫等上千個手工制作的。具有收藏和送人的價值！



歡迎個人  
企業包場  
大特價  
+  
再優惠！

購物者持  
此廣告  
再有1%  
折扣優惠



電話：216-785-1855  
地點：克城華欣超市  
地址：21200 Miles Rd,  
North Randall OH 44128  
時間：7天全開放



## 伊利華報喜迎八周年

不經一番寒徹骨，哪得梅花撲鼻香！華報在艱苦創業勇于開拓中求生存謀發展，終於取得令人滿意的可喜成績，從中驗證組織領導者理念是意志的基石，智力是解決難題的鑰匙，創新是擺脫平庸追求卓越。儘管困難多，只要鼓起勇氣理智處理，就能破解難題。華報主要靠不斷學習總結提高，四種能力為開創新局面鋪平道路。

思維能力。頭腦敏捷，剛強開拓，應變力強，適應形勢發展需求，滿足讀者需要，洞察喜聞樂見的新聞信息，及時報道，使廣大讀者瞭解新動向，拓寬新思路，爭取新對策，適應新發展，充分發揮新聞媒體的輿論導向作用。

組織能力。優秀的領導者指導如何讓部下相信自己正在參與有價值的事業，發揮集體智慧，形成一支意識好、共事要同心的團隊。一項事業的成敗關鍵是人，因此，人員配備力求人少精幹，組成具有知識面廣、工作能力強、有才智有責任、勇于負責、忠於職守的團隊，是確保完成任務的先決條件。

寫作能力。作為主編，知識面較廣，具有文書學、編纂學、邏輯學和社會學、心理學等相關知識，為編審修創條件。如文筆幽默，擅長整合，畫龍點睛，層次分明，用語確切，言簡通俗，首尾貫通。報紙版面設計講究藝術，文圖並茂，提高視覺，增加感性，吸引讀者感官興趣，喜愛等是增加報紙發行量之有效方法。

社交能力。在現代社會，一個成功的人往往也是善於處理人際關係的人。任何工作都離不開與人和事打交道，在廣交朋友中，感覺和印象十分重要，互相初次接觸都抱有觀望和試探的心理，若對方待人謙卑有禮，風度高雅，平易近人，胸懷寬廣，另一方就自然有好感，樂于保持關係，真誠實意地關心幫助。其次處事誠實，言必行、行必果，對方就樂意從經濟上扶植和資助。伊利華報是公益報紙，為何能得到良好的生存和發展，與因緣關係密切相關。

總之，有志者事竟成，事在人為。展望未來，報業發展的前程好，將大有作為，讀者對此充滿信心和希望。欲窮千里目，更上一層樓！

常青公寓 任學武